

# 40℃! 江苏今夏最高温被刷新

今起雷阵雨频繁，高温逐渐回落到35℃左右

本轮高温上演到昨天，终于到达巅峰时刻。江苏省气象台自8月1日解除高温预警信号后，再次发布高温黄色预警。原本以为就是比前两天略热一点，但是万万没想到，无锡宜兴一枝独秀，昨天居然冲上了40℃，刷新了今夏最高气温。好在，未来三天雷阵雨，高温会逐渐回落到35℃左右。

现代快报/ZAKER南京记者 徐岑

此轮高温与7月下旬比，强度一直略有不及，虽然高温天已经持续八九天，但是一直没出现38℃以上的酷暑高温。最高气温一直在36到37℃之间徘徊。昨天，随着副高强度增强，沿江苏南大部分地区高温再次攀升，各地区发布高温黄色预警信号，预计最高气温在37℃以上。

但是没想到，宜兴不声不响就飙升到了40℃。要知道，7月下旬那轮持续14天“热疯了”的高温酷暑，全省最高气温也不过是苏州昆山的39.8℃。而无锡昨天就刷新了这一纪录。南京也热得不像话，高淳38.9℃和常州溧阳并列第二。

好在，这一轮高温今天就会略有缓解。受弱冷空气影响，全

省大部分地区有雷雨。其中，淮河以南地区雨大些，局部可达大雨。最高气温也下降到36℃左右。明后两天雷阵雨也比较频繁，多是沿江和苏南地区会有午后阵雨。受此影响，最高气温也会再次回落到34到35℃。

不过，副热带高压依然强盛，雷阵雨过后，还是晴热占主体。气象台表示，沿江苏南地区未来一周都没有明显降温的苗头。

## 南京三日天气

今天 多云到阴有阵雨或雷雨，局部雨量大雨，偏北风3到4级，有雷雨地区雷雨时短时阵风7到8级，28~36℃

明天 多云到阴，27~34℃

后天 多云，27~34℃

## 相关新闻

江苏雷电风险预警系统上线  
今后打雷不怕停电

快报讯 (通讯员 黄蕾 路永玲 记者 徐红艳) 近日，江苏电网雷电风险预警系统正式上线运行，这是雷电预警技术在电网领域的首次规模化应用。该系统具备线路实时雷电风险预警与统计、线路预警区段定位、雷害风险集中地区地图展示等功能，实现对220千伏及以上架空线路雷击风险红、橙、黄三级预警。

## 江苏用电负荷 第8次创新高

快报讯 (通讯员 黄蕾 记者 徐红艳) 高温再度来袭，居民用电负荷也节节攀升。昨天，现代快报记者从国网江苏电力公司获悉，昨天13点15分，江苏省调度用电负荷达到9278万千瓦，超过此前9244万千瓦的最高值，年内第8次创历史新高。

## 江阴长江村“牵手”新疆央布拉克村



长江村领导班子成员去新疆央布拉克村回访 长江村供图

快报讯 (记者 朱鲸润) 昨天，江阴长江村党委副书记、村主任范兴龙带领村两委班子成员赴援建村新疆央布拉克村进行回访，开展交流座谈并进行捐赠。

座谈会上，新疆霍城县委副书记崔荣国介绍，两村自去年结对以来，结下了深厚的友谊。虽然相隔万里，但长江人的热心与仗义、央布拉克村人民的朴实与勤劳，给彼此留下深刻的印象。央布拉克村党支部

书记阿布拉江表示，他们感谢长江村的互助情谊。去年央布拉克村级总收入约60万元，长江村援建的30万元用于填石铺路。今年长江村又带来了30万元的援助资金，他们准备用来进一步发展当地的旅游业。长江村党委副书记、村主任范兴龙希望今后“多走动、多交流”，继续紧密合作，相互学习，共同进步。随后长江村一行还前往村民家中家访，了解当地村民的生产生活情况。

## 报告会上，再现抗洪感人瞬间

快报讯(通讯员 李雪婷 记者 林清智) 昨天，句容市举行抗洪事迹报告会，讲述今年抗洪救灾中涌现出来的先进事迹，再现抗洪救灾难忘场景、感动瞬间，近千名机关干部聆听。

今年汛期，句容遭遇连续强降雨侵袭，全市平均降水590毫米，其中，6月30日至7月7日，平均降水375毫米，最大点雨量达434毫米。赤山闸闸上最高水位13.97米，创历史新高；5座在册中型水库、27座在册小型水库

超限水位溢洪。全市骨干河道、在册水库超警戒、高水位运行近200小时，管涌、渗漏险情不断。受灾总人口4万人，农业受灾面积近10000公顷，房屋损毁近700间，部分基础设施受损，直接经济损失4.4亿元。

面对灾情险情，句容市委、市政府带领广大党员干部和群众，全力以赴控制险情、减少损失，全市重要堤防无一决口，受灾群众无一伤亡，取得了抗洪救灾关键性胜利。

## “海角天涯，陪你一起为中国加油”

——来自移动最长情的表白

这个夏天除了眼前的闷热和焦躁，还有远方热情的桑巴和挤满比基尼美女的海滩，以及引爆全球的运动赛事。此刻，找一个人海角天涯地随你去，只为一起呐喊、一起欢呼，想想都是一件极其浪漫的事情。

通讯员 金鑫 吴静

## 你若想走，伴你快意领略赛场风云

南美风情一向热情奔放，今年更是变成了运动的海洋。想去亲临现场、一睹为快？走吧，让移动4G伴你来一场说走就走的旅行。通过你的眼睛、你的手机，见证中国健儿在异国他乡的拼搏精神，让远在千里之外的朋友、家人一起分享你的南美之旅。担心流量费？尽管放心，中国移动早早就准备好贴心的流量加油包。

8月1日-31日期间(北京时间)，使用中国移动且已开通国际漫游的手机号码，凡在巴西境内使用巴西方向数据流量超过30M就可享受60元包天不限量，并在9月底前以话费形式等额返还这部分流量费用。30天，每天60元，你的分享，我买单。

## 你若想留，陪你任性守候精彩瞬间

很想出去走走，但是工作、生活总给你带来诸多牵绊……四年一次的盛会眼看就要成为心痛的遗憾，不要担心，咪咕和视频会把远在南美的赛事盛况实时带到你身边，无论地铁、公交、写字楼还是住宅区，陪你任性守候运动的精彩瞬间。

8月4日至8月31日期间，移动用户通过营业厅、掌厅、短信方式办理流量优惠包并成功计费，即可享受7GB定向流量(包含1GB咪咕视频省内移动数据流量、6GB咪咕视频赛事专区专属定向流量)，任性观看赛事直播，9月还能获赠15元话费奖励。这样算一算，只要6元就可以玩转整个夏天，随时随地为中国加油。

# 92岁俄罗斯老兵心愿： 寻找58年前的中国学生

他就在无锡已经83岁了，也想见见曾经的老师



92岁俄罗斯老兵在比赛现场说出心愿(大图) 来源:中国网  
83岁的张学海就是老兵要寻找的人(小图)

无锡西门太平巷15号。由于西门太平巷在无锡早已拆除，而名字又书写比较潦草，无法辨认，找人的难度非常大。

## 学生已83岁，还住在无锡

8月19日上午，记者从无锡梁溪区北大街街道得到消息，这名中国军人已经找到，他名为张学海，目前住在该街道的黄巷新村。

现代快报记者来到张学海家时，他对此事还一无所知。“要不是你们，我还真不知道有个俄罗斯老师来找我。”张学海说，他今年已经83岁，1959年同100多名战友一起，前往俄罗斯学习。

张学海虽然年岁已高，但精神状态非常好，如今的他早已儿孙满堂，和老伴享受着天伦之乐。聊起以前的事情，张学海依旧激动不已，他说自己并不是飞行员，而是负责轰炸机的维护和保养，当时在国外呆了近一年的时间，和外国老师也结下了深厚的朋友。

## 老战士寻找当年的中国学生

1958年，安德烈维奇曾在梁赞州担任多个国家空军学员的通信教员，在他的班里共有5名中国空军学员。中国空军学员毕业时，曾送给老师照片作为留念，老人一直珍藏着。58年来，他一直没有忘记带的中国空军飞行学员，希望能再见到他们。

老人特意带来这张照片，希望中国空军的参赛队，能够按照照片上的信息，帮助他找到人。回忆起当年情景，老人印象深刻，“当时大家建立了非常深厚的朋友。我教这5位中国空军学员近一年时间，他们学得非常好，比其他所有外国学员都优秀，但是毕业后我们再没见过面，很希望通过你们帮我联系到这几位中国空军飞行学员。”

记者注意到，在这张照片的背后，标注着中国军人的姓名和住址，由于照片存放时间比较长，照片上的签名字迹已模糊不清，但能够看清，中国军人的住址为

## 老人也想见见曾经的老师

老人家中还珍藏着很多老照片，其中就包括当时的师生合影，只是照片中的人已经很难辨清。张学海说，在回国之前，确实曾把自己的照片留给了几名老师，但因为距离时间太久远，自己已不记得照片究竟是给了谁。

虽然已经过去58年，但张学海和一起出国学习的战友还保持联系，彼此间还经常聚会。大家坐在一起也经常会聊起在国外学习的经历，也有人提出想回去看看，可因为诸多因素，一直未能实现。

对于安德烈维奇的要求，张学海表示也很乐意和老人见面。只是最近几年，张学海的身体状况并不好，右腿膝盖部位磨损十分严重，经常是走了百余步路程，就要停下休息，想要出远门，非常困难，但若是有机会，一定要和曾经的老师见面。

目前，现代快报记者正在想方设法联系俄罗斯老兵，现代快报将会持续关注此事。